

国产大飞机C919圆满完成首次商业飞行

新华社消息 5月28日12时31分,经历1小时59分钟飞行,由C919大型客机执飞的东方航空MU9191航班平稳降落在北京首都国际机场,穿过象征民航最高礼仪的“水门”,标志着该机型圆满完成首个商业航班飞行,正式进入民航市场,开启市场化运营、产业化发展新征程。

C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证。

此次商业首航的C919飞机于2022年12月9日由中国商用飞机有限责任公司交付给东航。机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合



5月28日,C919首个商业航班东航MU9191从上海虹桥国际机场起飞。

合,A有首架之意。飞机交付东航后,密集完成了100小时的验证飞行,全面检验了飞机的航线运行能力。

28日10时32分,C919载着近130名旅客从上海虹桥国际机场起飞。记者在客舱看到,舱内共有8

个公务舱、156个经济舱;下拉式行李舱节省空间,让机舱更显宽敞;三座一排的座椅中,中间座椅比两侧座椅宽1.5厘米;机上供应品印制有与机身同款的专属“全球首架”标识。旅客们在机舱内挥舞着国旗,齐声高唱《歌唱祖国》,高呼



5月28日,北京首都国际机场以水门礼迎接C919首个商业航班东航MU9191。

“东方风来,翼起翱翔”。

按计划,首航之后此架C919将在“上海虹桥—成都天府”航线上实施初始商业运行,后续该机型还将陆续引进,逐步扩展投放到更多的航线。

(贾远琨 周圆)



全球唯一!“卸妆”的国宝长这样

央视消息 5月27日,四川卧龙国家级自然保护区管理局首度公布了全球唯一的白色大熊猫正脸照(如图)。

2019年4月,四川卧龙国家级自然保护区内,海拔2000米左右的一台野外红外触发相机首次摄录下一张白色大熊猫的侧影。此后近两年的时间里,红外触发相机拍到了这只白色大熊猫所有影像,或雪地漫步,或“打坐思考”,它穿过密林和小河沟,给人们留下的都是一个背影,或是一闪而过的臀背部。

在它的“自拍”照中,白色大熊猫看起来神情严肃,在它又圆又白的脸上,淡粉色的眼睛加上粉色眼眶显得十分可爱,没有黑眼圈,仿佛一只爱早睡早起的大熊猫。眼睛周围凸起的一圈白毛,视觉上有放大眼睛的效果。鼻子是倒三角的粉

色,周围隐隐约约描了一圈黑线。

而在另一组“他拍”视角中,白色大熊猫的眼睛受雪地阳光反射的影响,几乎睁不开,全身的毛发透着金白色,它扭动着胖乎乎的身体,四个脚掌则都是粉白色。

还有一段是,白色大熊猫身上披着一层白雪,与它的毛色融为一体,雪落在眼睛上,宛若天然的白色睫毛。迎面走来的它拖着一根竹子到树下,“咔嚓咔嚓”吃起来。

据悉,白化动物,是自然界的一个奇特的现象。我国古代史料中,便有了对白化鹿、白化熊、白化海龟、白化鸟类的记录。白化现象虽然罕见,但在脊椎动物各类群中广泛存在。白化通常是由动物个体基因突变所致,使得动物体内色素合成受阻,在外部形态上呈现白色、金白色或浅金色。 (宗文)

民警对烟花爆竹取样鉴定时发生爆炸致4人死亡2人失联

新华社消息 据河北省廊坊市大城县人民政府27日通报,26日16时许,当地臧屯派出所民警在对涉嫌非法买卖的烟花爆竹进行取样鉴定时发生爆炸。截至记者发稿时,已致4人死亡、2人失联。

记者采访了解到,爆炸发生的臧屯派出所位于大城县臧屯镇。经

初步核查,现场涉及人员11人。目前,已搜救出9人,其中5人正在救治,4人已无生命体征,正全力搜救失联2人。

事发后,河北省、廊坊市、大城县负责同志立即赶赴现场组织救援,各项善后处置工作正在积极推进中。 (杨帆 冯维健)

飞机降落前开舱门 乘客称想“透透气”

新华社消息 韩国警方27日说,前一天在韩亚航空一架客机着陆前打开机舱门的乘客告诉警方,他这么做是因为感到“透不过气”,想要“快点下飞机”。

韩亚航空一架搭载194人的客机26日在韩国东南部城市大邱准备着陆,在距离地面200多米的高度时,一个紧急出口舱门突然被一名坐在附近的男子打开,导致大风灌进机舱,乘客陷入恐慌。客机最终在舱门打开的状态下完成降落,机上乘客没有严重受伤,但有12人在惊恐中出现呼吸困难等症状,其中9人被送往医院。

当地警方随即拘留打开舱门的男子,对他的动机展开调查。

法新社以一名警方调查人员为消息源报道,这名30多岁的男子

告诉警方,他在空中打开机舱门是因为“感觉飞行时间太长,在机舱内透不过气”,他“想要快点出去”。

据韩联社报道,这名男子还告诉警方,他最近失业后倍感压力。

警方打算完成后续讯问后,以违反航空安全法为由逮捕这名男子。他可能面临高达10年监禁。

路透社援引大韩航空公司客舱安全部门一名前管理人员的说法报道,此前发生过客机在地面时乘客擅自打开紧急出口舱门的情况,但在空中打开舱门的情况“前所未见”。

韩国韩亚航空公司28日说,为保证飞行安全,自即日起停止销售旗下空客A321-200型客机紧急出口座位的机票。

(郜婕 王鑫方)